

品读秋日美景 相约山峦之间

鸡公山风景区连推三波免票及优惠政策邀你赏秋

本报讯(记者 周涛)一场秋雨,让秋意弥漫了鸡公山。近日,记者从鸡公山风景区了解到,10月中旬以来,景区连续推出三波免票、优惠政策,惠及豫鄂两省20余个地市。

据了解,风景区推出的第一波免票政策为期11天,时间为2020年10月16日至26日,涉及信阳、许昌、漯河、郑州、广水、孝感、大悟、驻马店等地;第二波免票政策为期10天,时间为2020

年10月30日至11月8日,涉及南阳、济源、洛阳、安阳、新乡、鹤壁、濮阳、开封、商丘、周口、焦作、武汉、三门峡、平顶山等地。

与此同时,景区还推出了第三波优惠——办理学生4年联卡。联卡售出后,游客需凭本人的学生证和手机激活方可使用,每次入园时需凭本人学生卡或手机扫码入园,在规定的时间内不限次不限时可免门票畅游景区。该卡售价69元,持卡人在激

活卡之日起至4年后的当月当天时间内,可游览鸡公山主景区与波尔登景区。

据景区负责人介绍,三波福利的办理地点为鸡公山景区大门西侧游客服务站,免票优惠政策仅限鸡公山主景区门票,优免地区市民在免票期内需凭本人身份证方可享受优惠,并需购买5元保险。此外,为保障游客安全,活动期间自驾车辆禁止上山,游客朋友们需统一换乘景区巴士车或步行登山游览。

矛盾化解在诉前

信阳中院积极推进诉前调解机制取得良好效果

本报讯(郭晓雨)“感谢中院人民调解员,不仅工作能力强,还耐心、细心,在诉前帮我们把事情解决了,真是又快又好……”近日,涉及音乐著作权侵权系列案原告、被告双方方向信阳中院特邀调解员江忠建、周晓红赠送三面锦旗,“公证调解暖人心化解矛盾促和谐”“动情晓理促调解 司法为民倾真情”“动情晓理促调解 司法为民倾真情”,一个个烫金的大字,表达是涉案当事人满满的感谢之情。

事情还要从38起著作权系列案说起,原告上海灿星文化传媒股份有限公司(以下简称灿星公司)起诉信阳多家音乐会所、KTV的经营者音乐版权侵权,请求判令停止侵权、赔偿经济损失。信阳中院立案部门经征询当事人意见后,将其中17起案件引导进入诉前调解程序,信阳中院人民调解中心调解员江忠建、周晓红接到了这个“大活”,立即通过人民法院多元化在线调解平台开展调解工作。

江忠建思路清晰又经验丰富,初步定下案件调解策略,根据案情的基本情况、事实,一案一例,因“案”制宜,结合考虑双方的要求,分别从讲事实、讲法律、讲人情、讲道德四个方面,动之以情、晓之以理的与当事人沟通调解,将释法说理做在诉前。

周晓红擅做思想工作,耐心细致是她的工作风格。接到工作任务后,她以线上线下相结合方式,开展双方当事人调解工作。起初也遇到很多困难,其中一案的被告程女士(化名)态度非常

强硬,拒绝赔偿,周晓红始终没有放弃,通过电话多次与程女士深入沟通,被诚意打动的程女士终于松口说,“今年年初我的KTV被一场大火烧没了,我现在也很困难,如果调解我只能给2000元……”

了解到程女士情况后,周晓红立即到程女士的店铺走访,查明程女士所述情况属实。但程女士说的2000元赔偿款是无法达到原告的期待值,此后半个月,周晓红不断做双方调解工作,从2000元到5000元……一次又一次的沟通说理,终于以10000元赔偿数额成功调解,双方对这个结果都非常满意。

“我真的是被周姐的坚持和毅力打动的。”程女士说,“前段时间,因联系不上我,周姐夜里10点多跑到店里给我沟通,都是女同志,我佩服她的敬业态度,所以当天夜里11点多,我同意了赔偿原告一万元的意见。”

“今年受疫情影响,很多家庭的生活和经济都受到很大影响,我希望能在这优化营商环境的大环境下,为这些企业商家尽些绵薄之力,在帮助维权的同时,也帮助他们渡过难关。”周晓红说。

信阳中院积极推进诉前调解机制运行,大量矛盾纠纷直接在进入诉讼程序前即予以分流和化解,建立了便捷、高效、低成本的维权渠道,在方便当事人解决纠纷的同时,有效缓解法院审判工作压力,提高审判质效,节约司法资源,取得良好的法律效果和社会效果。



10月16日是世界粮食日,市粮食和物资储备局开展世界粮食日主题宣传活动,为市民宣传普及粮食安全相关知识,号召每个市民从自身做起、从小处做起,养成良好的饮食习惯,坚决制止餐饮浪费,为建设资源节约型和环境友好型社会作出新贡献。 本报记者 潘家栋 摄

天气“给力” 秋阳持续“在线”

本报讯(记者 韩蕾)叮咚!您有一个阳光包裹,请查收。本周,太阳为我们送来了快递,持续的晴好天气让人心情开阔舒朗不少,没有突如其来的雨,没有出其不意的风,这周阳光持续在线,市民们可以尽情享受一下秋阳带来的快乐体验。

记者根据市气象台的天气预报了解到,本周我市天气相较之前相比真的不错,无雨轻微的风,在加上没有特别低的温度,真的让我们在秋天的尾巴上享受到了真正的秋高气爽,想出去秋游的小伙伴,本周正是出游的好时候,带上好心情,出发吧。

具体天气预报如下:10月19日(星期一),晴间多云,11℃~20℃;10月20日(星期二),多云到阴天,10℃

~18℃;10月21日(星期三),阴天转多云,12℃~23℃;10月22日(星期四),晴天间多云,9℃~21℃;10月23日(星期五),晴天间多云,8℃~18℃;10月24日(星期六),晴天间多云,7℃~18℃;10月25日(星期天),晴天间多云,8℃~19℃。

通过天气预报可以了解到,本周我市的气温挺不错,虽然有时白天的最高温度不足20℃,但是也没有特别低,都在20℃左右徘徊,不过早晚的最低温度大部分时间已经来到个位数,所以小伙伴们要注意,毕竟不管天气和气温如何,秋天还是要慢慢过去。本周五我们就将迎来农历二十四节气中的霜降,也是秋天的最后一个节气。霜降后,天气变冷的速

度加快,虽然还是秋天,但已经有冬天的影子了。因此,要做好保暖工作。主要体现在两个方面,一个是腹部保暖,一个是脚部保暖。同时,不要因为天气冷就不想起床,霜降过后更适宜早睡早起,并且要形成规律。霜降之后,早晨雾气较重,而且气温降低,因此,要适当更改锻炼的时间,不要过早出门锻炼,特别是体质不是很好的人,最好等气温升高一些或是太阳出来以后,才进行锻炼。并且在锻炼过程中要注意及时增减衣服,以免着凉。



声 明

●兹有信阳味来餐饮服务有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91411500075415227F)及行政公章壹枚,因不慎遗失,特声明作废。